

经省教育厅批准,教育部备案,国家“双一流”大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。17年来,已招生30余届,毕业生逾万人。2019年秋季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

●本科、专科学历,重点大学毕业证可用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等使用。

●各类热门、冷门专业60余个。

●不脱岗,质量高,两年半毕业。

●随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续16年被大学评为全国优秀中心,是西南大学4个金牌学习中心之一,服务一流。

报名手续:毕业证、身份证原件

报名地点:市城区开州南路市图书馆(老)
 电话:
 0393-4415119
 4433498



濮阳市政府培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话:
 0393-6665345
 6665500
 18238371235
 17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心

(政府指定安全生产资格证培训机构)

常年办理安全生产从业资格证、特种作业从业资格证、道路运输从业资格证、注册安全工程师从业资格、消防设施操作员职业资格。

拿不到证不收任何费用!

电话:
 0393-6665901
 6665902
 17603939090
 17703933200

地址:市城区开州路与人民路交叉口西北角铜锣湾写字楼20楼



春饼 就是 口口香

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西
 电话:8570996

手续少了 速度快了 心里暖了

濮阳工业园区着力优化营商环境助力高质量发展综述

“上午刚反映的困难,下午相关单位就主动上门来解决,这样的服务、这样的环境真是没的说!拿去年来说吧,我们濮阳基地收入突破60亿元,综合效益在集团10大基地中排名第一!这军功章里,有濮阳工业园区的一半!”7月1日,天能集团(濮阳)循环经济产业园基地负责人由衷赞叹道。

经济要发展,环境是关键,良好的营商环境是一个地方发展的软实力、竞争力和内生动力。近年来,濮阳工业园区以优化产业空间布局,进一步做大做强石化产业为主题,聚焦企业发展的痛点、堵点、难点,从机制改革、环境改善、理念转变三个方面发力,不断提高服务效能,优化营商环境,为园区经济社会高质量发展提供强力支撑。

深化简政放权

让企业放下包袱轻装上阵

项目审批是企业落户的第一道关口,是考量区域营商环境的重要标尺。濮阳工业园区通过简化审批程序、减少审批环节、优化审批流程、提高审批效率,推动项目早落地早开工。

对一般审批事项,园区大力推行各部门并联审批,进一步缩减或明确审批流程、实施范围、办理要件,实施标准化审批,对政府部门内部或部门间在线能够共享的申报材料,不得让企业重复提供,精减申报材料30%以上。同时,园区通过创新实施“区域评价”“容缺办理”“多图联审”等,大力推进审批事项全部在线办理,实现“一网通办、限时办结”,使得投资审批时限压缩三分之一以上,重点事项压缩二分之一,争取尽快实现投资项目从立项到开工全过程审批时间压缩到60个工作日以内。

同时,为提高企业开办效率,园区大力推行登记注册便利化,严格执行工商登记前置审批和后置许可事项,营业执照办理、公章刻制、涉税办理等事项4个工作日内办结,达到企业在银行开户、社保登记条件。加快“证照分离”改革,解决企业“办照容易办证难”“准入不准营”等问题。

针对不动产登记、房产交易、涉企税费等社会反映强烈的突出问题,园区通过推动部门数据共享、线上线下融合,综合利用实体政务大厅、网上平台、自助终端等载体,大力推行“一次办妥”改革,实现线上线下一网通办,线下只进一扇门,现场最多跑一次,让企业和群众办事像网购一样方

便。

为高效服务项目建设,园区大力开展涉企政策集中清理行动,全面清理在企业、产品、服务和执业等方面设置的歧视性政策文件,消除一切准入限制和政策壁垒,废除妨碍公平竞争的规定和做法,排除民间资本进入市政、交通等垄断行业和政府采购领域的障碍,并严格落实各项招商引资优惠政策,做到本地项目及新投资项目一视同仁。

尤其对重点项目建设,园区实行模拟审批模式,各审批部门服务前移、提前介入,把项目建议书、土地预审、规划选址、选址红线图、环评环评等一系列审批流程,由“串联”变“并联”,解决各项审批互为前置、条件交叉、互相制约的问题,实现项目开工“零等待”。

万涓成水,汇流成海。在改革投资审批、企业开办经营、项目建设等领域,一个个看似微小的改革举措,都在有力地做着简政放权的减法,构筑着营商环境新高地。

构建亲清关系

让企业安心省心专心发展

如果说简政放权检验的是政府自我革命的勇气和胆识,那么构建亲清新型政商关系、营造风清气正的良好环境则考验着政府的智慧和能力。

近年来,濮阳工业园区主动当好亲商、富商、安商的“店小二”,同时严格恪守“亲”“清”二字,让广大企业在创新创业的道路上走得自信而坚定。

为形成优化营商环境的有效合力,园区坚持内部协同、高位推动,每月进行一次优化营商环境专题研究,每季度听取一次营商环境专题汇报,每年召开一次高规格营商环境建设推进大会,每年开展为期三个月的优化营商环境集中学习教育活动。

为全程护航项目建设,园区实行“一对一”服务企业制度,建立园区领导分包重点企业制度,选派百名副科级后备干部担任联络员,具体负责政企沟通联络,对涉企事项实行清单管理、销号化解,联络员工作考评结果一律与派出单位年度综合考评挂钩。对重点项目建设,园区严格落实

一线办公制度,每天上午园区主要领导、分管领导、重点局办负责人到一线办公,做到措施在一线落实,问题在一线解决。同时,园区实行“项目警官制”,由公安部门对每个项目明确联系警官,对重大项目设立警务室,严厉打击强行阻工、强揽工程、强行供料等违法行为。

亲不逾矩,清不远疏。在构建亲清新型政商关系中,园区细化政商交往正当行为,厘定“为”与“不为”的界限,让干部和企业家清楚什么该做、什么不能碰,全面构建亲而有度、清而有为的亲清新型政商关系。

为进一步减少对企业的干扰,真正做到尊商、护商、安商,园区明确每月1日至25日为“企业安静日”,其间除安全、环保、突发事件等情况下,任何部门不得擅自开展执法检查,不得随意入企调研,不得随意安排企业参加无关的会议和活动,执法和调研活动不得随意要求企业主要负责人陪同。

为加快隐形“红顶中介”整治进程,打破中介服务垄断,园区全面开放中介服务市场,实现项目单位自主选择中介服务,杜绝中介机构利用政府影响违规收费,并建立中介机构信用档案,健全评价机制、退出机制,实行“黑名单”制度。同时,园区督查办牵头,持续大力开展破坏营商环境专项治理活动,对涉企权力设租寻租、变相设租寻租等腐败行为,集中查处一批,曝光一批,持续推进园区营商环境不断好转。

全力优化服务

为企业发展注入新活力

“我们想到的事政府做到了,我们没想到的事政府也做到了。”濮阳龙润公司负责人施华峰清楚地记得,在他一筹莫展时,濮阳工业园区多次召开协商会议,使该公司的协调贷款及时到位。

得到投资信心的施华峰自发成为一名“宣传员”。在他的带动下,生物营养性添加剂甜菜碱生产规模国内第一的海尔希医药科技有限公司落户濮阳工业园区,海尔希又引来韩国希杰集团前来考察、投资。

利民之事,丝发必兴。近年来,濮阳工业园区以满足企业需求为出发点,始终坚持主动服务、靠前服务、精准服务,用“保姆式”服务的精神,想

企业之所想、急企业之所急、解企业之所困,不断改进和创新服务方式,切实提高了企业的获得感和满意度,极大激发了市场活力。

为持续助力企业拓市场、破瓶颈、解难题,园区主动做好产销、银企、用工、产学研四项对接,为企业高质量发展注入了新动能新活力。

产销对接。积极参加省、市各种展销会,为龙头企业搭建产销对接平台,帮助企业拓宽销路,增强市场竞争力,通过开展不同形式的产销对接和交流活动,推动上下游企业建立稳定的合作关系,提升品牌美誉度和市场占有率。

银企对接。充分发挥企业融资服务团作用,组织开展中小企业和金融机构对接活动,提高金融创新产品在企业中的知晓率和可获得性,有效缓解园区企业融资难题。

用工对接。摸清企业用工需求,组织企业参加高校双选会、“春风行动”大型公益招聘会等。下一步,将持续完善人才引进政策,人才评价激励机制和服务保障体系,为引进高层次、创新型人才建立绿色通道,使人才引得进、留得住、用得好。

产学研对接。以企业为主体,推进工业实验平台、公共技术研发设计中心建设,实现科研成果产业化,充分发挥大中型工业企业创新引领带动作用,以企业资源平台化、员工创客化、产品个性化为导向,引导企业搭建创客平台,集聚员工智慧,培育创客文化,创出成果、效益和品牌。

在此基础上,园区还对涉企收费实行动态清单管理,明确收费项目、收费标准等,凡是国家和省有上下限规定的收费项目,一律按下限执行,切实减轻企业税费负担。同时,园区财政部门牵头开展税费专项清理,对涉企税费收取、企业减税降费政策落实等情况进行全面检查,取消收费清单之外的一切收费项目,严查越权收费、超标准收费、擅自扩大收费范围等各类违法违规行为。

持续优化的营商环境,让濮阳工业园区处处火热、生机勃勃。今年上半年,预计规模以上工业企业工业总产值完成44.2亿元,同比增长18%;工业增加值完成10.1亿元,同比增长14.6%,濮阳工业园区正跑出令人瞩目的发展加速度。

本报记者 李振涛
 通讯员 张敬勇 吴峰 文/图